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Ata da Reunião de Colegiado do 

Programa de Pós-Graduação em 

Engenharia de Produção da 

Universidade Federal Fluminense 

realizada em 19/05/2022. 

 

Em reunião ordinária realizada aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte 

e dois, remotamente mediante o uso da Plataforma JISTSI (de acesso livre e que 

tem o código aberto), presidida pelo Coordenador, o docente Carlos Francisco 

Simões Gomes e com a participação e presença dos docentes: Priscilla Cristina 

Cabral Ribeiro, Artur Alves Pessoas, Marcos Costa Roboredo, Níssia de 

Carvalho Rosa Bergiante, Annibal Scavarda, Ricardo Bordeaux Rego, 

Alessandro Jatobá, Carlos Francisco Simões Gomes, Gilson Brito Alves Lima,  

Fernando Toledo Ferraz, Renata Raposo Del-Vecchio, Diogo Ferreira de  Lima 

Silva,  Rodrigo Arcuri Marques Pereira, além do representante discente Mozart 

Caetano Heymann. Membros do Colegiado ausentes com justificativa: Eduardo 

Uchoa Barboza, Pauli Adriano de Almada Garcia, Lidia Angulo Meza, Robisom 

Damasceno Calado. Membros ausentes sem justificativa: Elaine Aparecida 

Araujo, José Rodrigues Farias Filho, Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas, Ruben 

Huamanchumo Gutierrez, Valdecy Pereira, Marcos Santos e Helder Gomes 

Costa. Dando início a reunião o Sr. Coordenador coloca em votação aprovação 

da ata do Colegiado do dia 13/04/2022. Aprovada. Continuando, a aluna 

LETICIA GAGO, pede a permissão para que o professor Carlos Francisco 

Simões possa ser seu coorientador, o mesmo foi aceito e aprovado pelo 

Colegiado. A seguir foi colocado pelo professor Artur Alves Pessoa, orientador 

da tese de doutoramento da aluna Verônica Prottes, solicitando a prorrogação da 

sua defesa, informando que a mesma ter sofrido sequelas pós contrair a COVID 

19 e também o fato da mesma ser mãe de filho menor sob sua dependência, 

retardando os avanços da sua tese. Seu artigo (com JCR) ainda está sujeito a 

aprovação; sendo assim o Colegiado decide conceder a aluna 01 (um) ano de 

prorrogação para entrega e apresentação da tese. Seguindo, foi colocado a 

proposta de coorientação do Professor Carlos Francisco Simões Gomes, para a 

dissertação de mestrado do aluno Wesley do Canto Souza, orientado do 

Professor Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas sob o título: Avaliação de cenários 

prospectivos para caracterização do nível de aplicação dos conceitos de 

inteligência artificial nas operações do setor da construção civil: Um estudo de 

caso para os próximos 20 anos. Aprovado. O senhor coordenador coloca aos 

membros do colegiado que os sites do Programa de Pós-Graduação em 

Engenharia de Produção estavam inoperantes, e que está de volta, agradecendo a 

ajuda de empenhos do Professor Osvaldo Luiz Gonçalves Quelhas e Professor 

Fernando Ferraz. Prosseguindo, foi avaliado que os alunos devem estar o mais 

breve possível matriculados na disciplina Seminários I, ideal que até o final do 

2º semestre de matricula, mas se possível ainda no primeiro semestre de 

matrícula; e que venha conhecer seu orientador e linhas de pesquisa o mais breve 
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possível para sua melhor formação. Foi colocado pela Comissão do Edital de 

Concurso 2022/2, algumas modificações pertinentes ao ingresso e aprovação de 

candidatos para cursarem o mestrado e doutorado, aberto discussão os membros 

debateram sobre as mudanças feitas no edital e assim chegaram a um consenso 

aprovando suas modificações. Nada mais havendo a declarar, eu Hermilcinéa 

Alves da Silva lavrei esta ata juntamente com o Sr. Coordenador Carlos 

Francisco Simões Gomes, estando a mesma devidamente assinada. 

 

 
                                                                             

  Niterói, 19 de maio de 2022 

 

 

 

Hermilcinéa Alves da Silva                                  Carlos Francisco Simões Gomes 

Assistente de Administração                 Coordenador 

 

 


